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Aufgabe 1

Quick:
2112

Erganze diese Tabelle zu einer proportionalen Zuordnung, in dem Du die Liicken
korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).
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Ergénze diese Tabelle zu einer proportionalen Zuordnung, in dem Du die Liicken
korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).
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Ergénze diese Tabelle zu einer proportionalen Zuordnung, in dem Du die Liicken

h)

korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).
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Erganze diese Tabelle zu einer proportionalen Zuordnung, in dem Du die Liicken

korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).

a b
) | km ) h cm?
3193 5180
3 < ) 3 15 < > 23)
1131 1116
: ( . : ) 4
2162 3|48
C d
) | h ) t Euro
5110 4196
5 ( 5 4 < ) 4
1] 2 11|24
9 < > -9 3 > 3
9118 3172
e) f)
min Cent kg d
3133 3| 84
3 < ) 3 3 < ) 3
1111 1] 28
cC | )| e ) 2
7T\77 2 | 56

www.dw-aufgaben.de Seite 4 bsp-2112-1/KWLG



d

.3<3

hl
60

) 4
15

E
45

Viel Erfolg!
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